
Μολονότι δεν έχουν συσχετισθεί στη συνείδηση της ανθρωπότητος 
ακόμα αρκετά μεταξύ τους, αυτές οι τρεις Πνευματικές Εορτές απο-
τελούν μέρος της ενιαίας πνευματικής προσέγγισης της ανθρωπότη-
τας. Ερχεται ο καιρός που οι τρεις εορτές θα τηρούνται σε όλο τον 
κόσμο και μέσω αυτών θα επιτευχθεί τους μεγάλη πνευματική ενότη-
τα και τα αποτελέσματα της Μεγάλης Προσέγγισης, που τόσο κοντά 
βρίσκεται αυτή την εποχή, θα σταθεροποιηθεί από την ενωμένη επί-
κληση της ανθρωπότητας σε όλο τον πλανήτη. 

 
Εορτή Πάσχα:                            13 Απριλίου 
Εορτή Βεσάκ:                             12 Μαϊου  
Εορτή του Χριστού και  
Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης: 11 Ιουνίου 
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Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας με την ο-
ποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δημιουργήσουν ένα πλανητι-
κό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη χρήση μιας παγκό-
σμιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, επικαλούνται το φως και την 
αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση 
διατίθεται ύστερα από σχετικό αίτημα από τα Τρίγωνα. 
 
Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέ-
λησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη Δανική, Ολλανδική, 
Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ιταλική, Πολωνική, Πορτογαλι-
κή, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα Τρίγωνα συνιστούν μια δραστη-
ριότητα του Λούσις Τραστ, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύ-
ματος, που σκοπό έχει την διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. 
 

 

 

 
 
 
 

ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΟ ΦΩΣ 
  

Χιλιάδες χρόνια τώρα το Φως συνιστούσε το θέμα των θρησκευτι-
κών και πνευματικών διδασκαλιών, και αυτό ακριβώς συνιστά και 
σήμερα το αντικείμενο πίσω από την εκπαίδευση παντού. Η ανθρω-
πότητα χρειάζεται φως προκειμένου να εξελιχθεί στη συνείδηση και 
να συνειδητοποιήσει τελικά το αληθινό της πεπρωμένο, που είναι ε-
κείνο του κομιστή του Φωτός πάνω στη Γη. Από τις απαρχές της δη-
μιουργίας αυτός είναι ο στόχος. "Γεννηθήτω Φως" αναφωνεί Γένεση. 
Ο Βούδας, που επέτυχε την πλήρη φώτιση, είπε: "Εστέ λύχνος επί των 
ποδών σας", εννοώντας, επιτρέψετε να φωτίσει το δρόμο σας το δικό 
σας εσωτερικό φως. Στην Ελληνική μυθολογία ο Απόλλων ήταν ο 
Θεός του Φωτός και της Αλήθειας, "από την οποία λείπει παντελώς 
το σκότος". Ο Χριστός είπε "Εγώ ειμί το Φως του κόσμου". Κάθε με-
γάλος δάσκαλος έχει ξεδιπλώσει περαιτέρω την αποκάλυψη του φω-
τός. Η κάθε αποκάλυψη φωτός έχει επιτρέψει σε εμάς να καταλάβου-
με τη μυστηριακή του σχέση με το Θεό και έτσι εμβαθύνει τη συμμε-
τοχή μας στο ένα μέγα Εργο. Σήμερα η Μεγάλη Επίκληση επαυξάνει 
την επικλητική μας ικανότητά: "Από το σημείο του Φωτός μέσα από 
τη Διάνοια του Θεού, ας διαχυθεί Φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώ-
πων. Το φως ας κατέλθει πάνω στη Γη." Σε αυτό τούτο συνίσταται η 
καρδιά της εργασίας τριγώνων - η δόμηση ενός αιθερικού δικτύου 
φωτεινών τριγώνων μέσα στην ανθρώπινη συνείδηση έτσι ώστε Φως 
από τη Διάνοια του Θεού να μπορεί να εισρέει ανεμπόδιστα μέσα 
στον κόσμο. Είμαστε παράγοντες διανομής αυτού του φωτός και δική 
μας ευθύνη είναι να "επιτρέψουμε" καθώς περνά μέσα από εμάς να 
φθάσει αυτό στον κόσμο. 

Το πρόβλημα είναι, ότι στην πραγματικότητα είμαστε ατελείς ως 
παράγοντες διανομής και ότι πάρα πολύ συχνά παρεμποδίζουμε εμείς 
οι ίδιοι το φως να εισέλθει. Όπως το φως και η θέρμη του ήλιου είναι 
πάντα παρόντα, το ίδιο συμβαίνει και με την εσωτερική ακτινοβολία 
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του φωτός της γνώσης. Ακόμη και οι ίδιες οι λέξεις που χρησιμοποι-
ούμε για να περιγράψουμε αυτήν την εσωτερική επίγνωση, έχουν την 
τάση να σκοτίζουν τη ζωηρή ακτινοβολία του ίδιου του φωτός. Η 
δραστηριότητα των διανοιών μας και η φαντασία έχουν την τάση να 
δημιουργούν ατελείς εικόνες αυτού που είναι εναργώς παρόν. Γι αυτό 
το έργο της εισόδου του φωτός εξαρτάται από τη δική μας δυνατότη-
τα να απομακρύνουμε ή να παρακάμψουμε εκείνα τα εμπόδια που ε-
κτρέπουν και διαστρέφουν την πλήρη ακτινοβολία του φωτός. Το ζή-
τημα δεν είναι να επιτεθούμε στα πέπλα, τις στρεβλώσεις ή τα εμπό-
δια. Κάτι τέτοιο απλώς θα τα ενίσχυε. Το θέμα είναι να αφεθούν εκεί 
που αυτά βρίσκονται και να ξεπεραστούν στη συνείδηση, ενώ στη θέ-
ση τους να δομηθούν πιο φωτισμένες αξίες. Αυτό γίνεται μέσω της 
δύναμης του νου, όταν εστιάζεται ιδιαιτέρως στο φως της ψυχής. Το 
φως της ψυχής μας χαρίζει μια ακόμη πιο άμεση εκτίμηση του φωτός 
μέσα στη Διάνοια του Θεού.  

"Εκείνο που συγκαλύπτει το φως", λέγει η Αλίκη Μπέιλυ, ("το μό-
διον" που αναφέρεται από το Χριστό) "είναι τα μεταβαλλόμενα, τα 
κυμαινόμενα καλύμματα ή σώματα. Όταν αυτά μεταλλαχθούν και υ-
περβληθούν τότε το φως του Θεού... θα μπορεί να πλημμυρίσει τον 
κατώτερο άνθρωπο και τότε αυτός θα γνωρίζει  τον εαυτό του όπως 
ακριβώς είναι " (Το Φως της Ψυχής, σ. 340). 

 
 
Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ  (Μέρος 1)  
 
Αυτό το άρθρο είναι το πρώτο από μία σειρά τεσσάρων συνολικά και 
επικεντρώνεται στο ρόλο και την ανάπτυξη της εκπαίδευσης από 
πνευματικής απόψεως. Σε πολλές χώρες του κόσμου, η εκπαίδευση 
συνιστά πλέον υψηλή προτεραιότητα για την κοινωνίας των πολιτών. 
Οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί, οι ΜΚΟ, οι πολιτικοί και οι διεθνείς ορ-
γανισμοί, επιδιώκουν εξ ίσου να βρουν τρόπους να εξασφαλιστούν 
για τα παιδιά και τους νέους όσο γίνεται πιο υψηλό επίπεδο εκπαί-
δευσης. Στις περασμένες εποχές, η εκπαίδευση με ελάχιστες εξαιρέ-
σεις προοριζόταν για λίγους εκλεκτούς. Μόλις πρόσφατα το ζήτημα 
της καθολικής και υποχρεωτικής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης έχει κα-
ταστεί για την ανθρώπινη συνείδηση ιδανικό εκ των ουκ άνευ. Για 
αμέτρητα εκατομμύρια των παιδιών και ενηλίκων σε όλο τον κόσμο 
που  

ΤΡΕΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ 
 

Υπάρχουν τρεις μείζονες πνευματικές Εορτές που διαμορφώνουν το α-
νώτερο σημείο στον ετήσιο κύκλο  – Η Εορτή του Πάσχα,  Η Εορτή του 
Βεσάκ, και  η Εορτή της Καλής Θέλησης. Μέσω της σταθερής, επίμονης 
εργασίας διαλογισμού πολλών ατόμων και ομάδων σε όλα τα μέρη του κό-
σμου, αυτές οι Εορτές επιτυγχάνουν πλέον να αγκυροβολήσουν υποκειμενι-
κά στη συνείδηση της ανθρώπινης οικογένειας.  

Στο μέλλον όλοι οι άνθρωποι με πνευματικής προδιάθεση θα τηρούν τις 
ίδιες ιερές ημέρες. Αυτό θα αποφέρει μια συγκέντρωση των πνευματικών 
πόρων και μια ενιαία πνευματική προσπάθεια, συν μια ταυτόχρονη επίκλη-
ση. Η δύναμη όλου αυτού είναι προφανής. Οι τρεις μείζονες πνευματικές 
Εορτές κάθε έτος τελούνται επί τρεις διαδοχικούς μήνες οδηγούν σε μια πα-
ρατεταμένη πνευματική προσπάθεια κάθε χρόνο που ασκεί επίδραση σε όλο 
το υπόλοιπο του έτους. Αυτές είναι:   

 
Η Εορτή του Πάσχα: Αυτή είναι η Εορτή του αναστηθέντος ζωντανού 

Χριστού, του δασκάλου της ανθρωπότητας και Κεφαλής της πνευματικής 
Ιεραρχίας. Είναι η έκφραση της αγάπης του Θεού.  Εκείνη την ημέρα η 
πνευματική Ιεραρχία, την οποία καθοδηγεί και κατευθύνει, αναγνωρίζεται, 
και η φύση της αγάπης του Θεού υπογραμμίζεται. 

Η Εορτή του Βεσάκ: Αυτή  είναι η Εορτή του Βούδα, του πνευματικού 
μεσολαβητή μεταξύ του ανώτατου πνευματικού κέντρου, της Σαμπάλλα, και 
της ιεραρχίας. Ο Βούδας είναι έκφραση της σοφίας του Θεού, της ενσωμά-
τωσης του φωτός και δείκτη του θείου σκοπού.  
Η Εορτή της Καλής Θέλησης: Αυτή είναι η Εορτή του πνεύματος της αν-
θρωπότητας που ανατείνει προς το Θεό, που επιδιώκει συμμόρφωση με τη 
θέληση του Θεού και είναι αφιερωμένη στην έκφραση των ορθών ανθρώπι-
νων σχέσεων. Σε αυτή την Εορτή εδώ και δύο χιλιάδες χρόνια ο Χριστός 
αντιπροσωπεύει την ανθρωπότητα και στέκει εμπρός από την ιεραρχία και 
ενώπιον της Σαμπάλλα ως Θεάνθρωπος, ηγέτης του λαού του και 
πρωτότοκον ἐν πολλοῖς ἀδελφοῖς  (Ρωμ. η:29). Κάθε χρονιά εκείνη την 
ώρα διδάσκει το τελευταίο κήρυγμα του Βούδα προς την συγκεντρωμένη 
Ιεραρχία. Αυτή είναι, επομένως, μια Εορτή βαθιάς επίκλησης και έκκλησης, 
μιας βασικής ανάτασης για συντροφικότητα, ανθρώπινη και πνευματική ε-
νότητα. Αντιπροσωπεύει την επίδραση που ασκεί στην ανθρώπινη συνείδη-
ση το έργο του Βούδα και του Χριστού. Αυτή η Εορτή τηρείται επίσης ως  
Ημέρα Παγκόσμιας Επίκλησης.



University for Spirit Forum, Courtyard Lodge, Mellow Farm, Haw-
cross Lane, Redmarley d’Abitot, Glos GL19 3JQ, UK  Tel: (+44) 
01452 840033. Web: www.ufsforum.org; Email: info@ufsforum.org  
 
Παγκόσμια Υπηρεσία και Πρωτοβουλία Νεολαίας WYSE Inter-
national 

Το WYSE International ιδρύθηκε το 1988 ως μη κερδοσκοπικός στο 
ΗΒ. Αποστολή του έχει να βρει και να υποστηρίξει "νέους με όραμα 
και επίγνωση, που εμπνέονται για να δημιουργήσουν έναν ειρηνικό 
κόσμο". Το WYSE προσφέρει εκπαιδευτικά προγράμματα για νέους, 
ανεξάρτητα από πολιτική, θρησκευτική ή κοινωνική προέλευση και 
προωθεί την " ηγεσία με οραματισμό και σε θέση να αντεπεξέλθει 
στις εξελισσόμενες παγκόσμιες ανάγκες".  

Το 1998 το WYSE επέτυχε να αναγνωριστεί ως μη κυβερνητική ορ-
γάνωση (ΜΚΟ) και συνδέθηκε επίσημα με το Τμήμα Ενημέρωσης 
του Κοινού των Η.Ε. Η έδρα της οργάνωσης βρίσκεται στο Λονδίνο 
και έχει διάφορους εθνικούς κλάδους σε όλο τον κόσμο. Πάνω από 15 
έτη  τώρα λειτουργεί με εκατοντάδες νέων σε περισσότερες από 65 
χώρες. Προκειμένου να συμπεριληφθούν άνθρωποι από διαφορετικά 
πολιτιστικά πλαίσια η οργάνωση προσφέρει ένα φάσμα υποτροφιών 
για τα διεθνή προγράμματά της.  

Τα σχέδια του WYSE περιλαμβάνουν εκτεταμένα διεθνή προγράμμα-
τα με εργαστήρια και τις σειρές μαθημάτων. Το WYSE χρησιμοποιεί 
την Ψυχοσύνθεση, μια διαπροσωπική ψυχολογία που ανέπτυξε ο Ro-
berto Assagioli, προκειμένου να βοηθηθούν στην πνευματική τους 
ανάπτυξη οι άνθρωποι. Ενθαρρύνει τους νέους "να αναπτύξουν μια 
σφαιρική, πλανητική προοπτική και να αποκτήσουν συναίσθηση της 
αξίας τους κα να συμβάλουν για προκύψει ένας ειρηνικός και δίκαιος 
κόσμος".  

Η Διεθνής Ηγεσία και τα Προωθημένα Διεθνή προγράμματα (Interna-
tional Leadership and International Advanced programmes) σχεδιάζο-
νται για τον Ιούλιο του 2006, και θα πραγματοποιηθούν στη Lucca, 
της Ιταλία και στις Κάτω Χώρες αντίστοιχα. Για περισσότερες πλη-
ροφορίες:  
WYSE International, 6 Cotleigh Road, London NW6 2NP 
UK  Tel: (+44) 207 372 7184  Web: www.wyse-ngo.org

μαθαίνουν ανάγνωση, γραφή και αριθμητική, το γεγονός αυτό τους 
δυναμώνει και τους δίνει τη δυνατότητα να απαλλαγούν από τον κύ-
κλο της ένδειας και της αδυναμίας. Αυτό ακριβώς συνιστά μια σημα-
ντική ανάπτυξη για τη ζωή της ανθρωπότητας.  

 
Και ενώ έχει δρομολογηθεί η σημαντική διεθνής προσπάθεια για 

να επιτευχθεί η Εκπαίδευση για Ολους1  μέχρι το 2015, αναδύεται 
μια ακόμη γραμμή σκέψης γεμάτη οραματισμό. Εκπαιδευτικοί με 
πνευματική αντίληψη εξετάζουν εάν όντως τα σύγχρονα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα πραγματικά ξέρουν ή καταλαβαίνουν τι θα πρέπει να διδά-
σκονται τα παιδιά και οι νέοι προκειμένου να εξοπλίζονται καλύτερα 
για το βίο τους. Μια ενδιαφέρουσα ερμηνεία που έχει γραφτεί πριν 
πενήντα και πλέον έτη, αλλά εξακολουθεί να είναι επίκαιρη, προτείνει 
ότι η εκπαίδευση "θα πρέπει να ικανοποιεί τις ανάγκες του ανθρώπι-
νου πνεύματος. Θα πρέπει να βοηθά τα πρόσωπα να αναπτύσσουν ι-
κανοποιητικά την δική τους προσωπική φιλοσοφία και μια αίσθηση 
αξιών. Να καλλιεργούν το γούστο τους στη λογοτεχνία, τη μουσική 
και τις τέχνες για να ωριμάσει η ικανότητά τους να αναλύουν τα προ-
βλήματα και να καταλήγουν σε συγκροτημένα συμπεράσματα". 1F

2  
 
Αναμφίβολα ο καθένας μας θα υποστήριζε αυτήν την μεθόδευση. 

Όμως, πόσα είναι σύγχρονα εκπαιδευτικά ιδρύματα που εγκολπώνουν 
αυτό το σύστημα; Η απάντηση είναι απλή. Προφανώς πολύ λίγα. 
Στην εκπαίδευση σήμερα επικυριαρχεί μια εξωστρεφής, υλιστική και 
μηχανιστική έμφαση, και διακατεχόμενη από αυτήν δεν προσβλέπει 
στη σύνθετη ψυχολογική και πνευματική ανάπτυξη του ατόμου. Ε-
ντούτοις, διάφοροι οραματιστές και ομάδες αποδέχονται την πρόκλη-
ση, και παρουσιάζουν μια νέα ολιστική προσέγγιση του ζητήματος.   

 
Κατά το παρελθόν η εκπαίδευση εξυπηρετούσε για την ανάπτυξη 

μιας ανταγωνιστικής, εγωιστικής φύσης, αλλά στο μέλλον η έμφαση 
θα μετατοπιστεί και θα αγκαλιάσει τις ιδέες  της αξίας του ατόμου κα-
θώς και του γεγονότος της μίας ανθρωπότητας. Η αντίληψη περί ανά-
πτυξης ορθών σχέσεων θα ανοίγει όλο και περισσότερο δρόμο και θα 
ενταχθεί στο σχολικό πρόγραμμα σπουδών. Αυτό μάλιστα όχι μόνο 
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θα συζητηθεί από την σκοπιά του να αναγορευθεί σε νοοτροπία για τα 
παιδιά μας, αλλά θα βοηθήσει επίσης και στο να καταδείξει τον αλ-
ληλοσυσχετισμό όλης της ζωής. Κατά τη διάρκεια των ερχόμενων δε-
καετιών θα φανεί ότι η επιστήμη των ορθών σχέσεων είναι θεμελιώ-
δης για την πρόοδο της ανθρώπινης σκέψης και την έκφραση της αν-
θρώπινης ψυχής. 

 
Προβλέπεται ότι στο μέλλον τρεις μεγάλες επιστήμες θα υπερι-

σχύσουν στον τομέα της εκπαίδευσης:  
Η επιστήμη της Ανταχκάρανα  
Η επιστήμη του Διαλογισμού  
Η επιστήμη της Υπηρεσίας  
 
Κι ενώ όλοι μας έχουμε μια εξοικείωση με την επιστήμη του δια-

λογισμού και την υπηρεσία, δεν συμβαίνει το ίδιο και με την ανταχ-
κάρανα ή την οικοδόμηση της γέφυρας μεταξύ της ανθρώπινης και 
της πνευματικής φύσης. Αυτή η επιστήμη είναι σχετικά νέα για τη 
συνείδηση της ανθρωπότητας και έχει περιγραφεί ως "η νέα και αλη-
θής επιστήμη της διάνοιας".3  

 
Ο κόσμος σήμερα δεν είναι ακόμα έτοιμος να υιοθετήσει αυτές τις 

προηγμένες εκπαιδευτικές τεχνικές. Όσο όμως η ανθρώπινη συνείδη-
ση θα αναπτύσσεται, τα εκπαιδευτικά συστήματα θα είναι  πιο εύκο-
λα σε θέση να αγκαλιάσουν αυτές τις επιστήμες και να καταφέρουν 
εκτεταμένα αποτελέσματα στις ανθρώπινες συνθήκες. Μπορούμε να 
είμαστε βέβαιοι ότι η εκπαίδευση του μέλλοντος θα τροφοδοτείται με 
πνευματικά προσανατολισμένη δημιουργικότητα, που θα αναπτύσσει 
τις ικανότητες ανάλυσης και λογισμού, και προετοιμάζει το νέο να 
ζήσει το βίο του με υπευθυνότητα και κοινωνική ευαισθησία. Μέσω 
της εργασίας μας στα Τρίγωνα μπορούμε να βοηθήσουμε να αποκα-
λύψουμε και να αγκυροβολήσουμε αυτό το νέο εκπαιδευτικό πρότυπο 
στον εξωτερικό κόσμο. Στα επόμενα τρία δελτία θα εξερευνήσουμε 
αυτές τις ιδέες λεπτομερέστερα. 
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ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
Πανεπιστήμιο για το Πνευματικό Βήμα 
Το πανεπιστήμιο για το Πνευματικό Βήμα University for Spirit Fo-
rum (UfSF) είναι ένας περιεκτικός, διαδικτυωμένος οργανισμός, που 
σμίγει και υποστηρίζει τις οργανώσεις και άτομα που διαθέτουν όρα-
μα προκειμένου να ερευνήσει, να προσφέρει και να προωθήσει την 
πνευματική εκπαίδευση σε κάθε επίπεδο και με πολλούς τρόπους. Το 
Βήμα αποτελεί τη σύγχρονη έκφραση του Wrekin Trust, που είναι ένα 
εκπαιδευτικό φιλανθρωπικό ίδρυμα, ιδρυμένο το 1971 από τον εκλι-
πόντα Sir George Trevelyan. Το UfSF είναι μέρος του παγκόσμιου 
κινήματος για την πνευματική αφύπνιση που θα φέρει τον προσωπικό 
και πλανητικό μετασχηματισμό και σημαντικές κοινωνικές αλλαγές. 
Το UfSF θεωρεί ότι η εκπαίδευση, επίσημη και ανεπίσημη, έχει να 
διαδραματίσει έναν κεντρικό ρόλο στην υποστήριξη και την ενθάρ-
ρυνση της ανάδυσης ενός νέου πολιτισμού που να βασίζεται στην 
πνευματικότητα. 
Το πανεπιστήμιο για το Πνευματικό Βήμα θα ανακοινωθεί δημόσια 
σε μια διάσκεψη στο Λονδίνο στις 4-5 Νοεμβρίου 2006 σχετικά με 
την  Ανάδυση της Πνευματικής Επανάστασης Emerging Spiri-
tuality Revolution. Αυτή η διάσκεψη, που τελείται για να τιμήσει την 
μνήμη της εκατονταετίας του Sir George Trevelyan, θα επικεντρωθεί 
στο ριζοσπαστικό κίνημα που ερευνά τις νέες εκφράσεις της πνευμα-
τικότητας και επιδιώκει να τις γειώσει με πρακτική δράση. Θα ανα-
δείξει την εργασία 60 προσώπων που έχουν ενταχθεί π΄ροσφατα σε 
αυτό, καθώς και 80 οργανώσεων, συμπεριλαμβανομένου και του 
Λούσις Τραστ, , και θα εστιάσει στην ενότητα που αναδύεται προκει-
μένου να δημιουργηθεί έναν ισχυρό πεδίο πνευματικής επίγνωσης και 
προσπάθειας.   
Προσβλέποντας στο μέλλον, το UfSF ελπίζει να προσελκύσει εκεί-
νους που επιδιώκουν να αφυπνίσουν και να υποθάλψουν την επίγνω-
ση της πνευματικής ουσίας μέσα και σε άλλες πτυχές της βιομηχανίας 
και του εμπορίου, σε τομείς που αυτήν την περίοδο μοιάζει να μην κι-
νούνται ανάλογα.   
Καθώς το Βήμα κερδίζει σε ορμή, σχεδιάζει να καταστεί σημαντικό 
σημείο αναφοράς για όλους εκείνους που επιδιώκουν πνευματική εκ-
παίδευση με πολλές μορφές της ή μια πνευματική προοπτική πάνω 
στα σύγχρονα ζητήματα.  


